Тестовий контроль  з теми: 
«Клімат. Внутрішні води України»

І варіант

І рівень (6 х 0,5 бала =3 бала).

Виберіть  тільки  одну  правильну  відповідь.

1. Основний  кліматичний  пояс,  у  якому  розташована  Україна:
 а) арктичний; в) субтропічний; б) помірний; г) тропічний.

2. Найбільша  континентальність  клімату  характерна  для  міста:

 а) Луганськ;   в) Ужгород;  б) Вінниця;   г) Чернігів.
3. На  території  України  переважають  вітри:

а) північні;  в) східні;  б) західні;   г) південні.

4. Витік  Дніпра  розташований:

 а) на  Середньоруській  височині;  в) на Донецькому кряжі; б) на Валдайській височині; г) на Приазовській височині.

5. Які  річки  беруть  свій  початок  у  Карпатах:

а) Дністер, Уж, Прип’ять, Тиса;

б) Дністер, Тиса, Прут, Черемош;

в) Дніпро, Інгулець, Прип’ять, Уж;

г) Тиса, Черемош, Південний Буг, Прут.

6. Вкажіть,  скільки  водосховищ  побудовано  на  Дніпрі:

 а) 3;  б) 6;  в) 7;   г) 9.

II рівень (3 x 1 бал = 3 бала).
 1. Доповніть  визначення: Найменша  водність  річища,  що  зумовлена   зменшенням       

надходженням  води  від  джерел  живлення  –  це … .

2. Закінчіть  речення:

Трансформація  повітряних  мас  це  ... .

3. Виберіть  назви  приток  які  належать  р.Дніпро:

 а)Прут,  б)Десна,  в)Самара,  г)Уж,  д) Салгір, є) Рось,  ж)Тетерів, з)Інгулець, і)Міус, к)Збруч.

ІІІ рівень (2 х 1,5 бала = 3 бала).
          1. Накресліть схему  циклону. Яку  погоду  він  зумовлює?
          2. Встановіть  співвідношення  між  колонками:
       
      Озера                                             Улоговини   д          


   1) Світязь                                         А) Залишкові


   2) Синевір                                        Б) Лиманні


   3) Саки                                             В) Загатні


   4) Куяльник                                     Г) Дельтові


   5) Китай                                           Д) Карстові

ІV рівень (1 х 3 бала = 3 бала).
          1. Чим  пояснити,  що  на  більшій  частині  території  України  опади  випадають  влітку,           

              а  на  Південному  березі  Криму  –  взимку?

          2. Чи  змінився  гідрологічний  режим  Дніпра  у  зв’язку  з  будовою  великих    водосховищ?

          3. Чому  по  забезпеченості  водними  ресурсами  на одного  мешканця  Україна  займає    

             одне  із  останніх  місць  у  Європі?  Відповідь  повністю  обґрунтуйте.
